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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan juthatnak védőoltáshoz a diplomáciai 
testületek tagjai?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A diplomáciai testületek tagjainak oltásáról szóló írásbeli kérdésemre Magyar Levente államtitkár 
úr 2021. március 22. napján kelt válaszában mindössze annyit közölt velem, hogy az egyes 
országokban működő külképviseletek dolgozóinak biztonságát a fogadó állam köteles biztosítani. 
Levelének további sorai a Magyarországon szolgálatot teljesítő diplomatákat és a hazai diplomáciai 
testületet érintette, akikre a nemzeti oltási terv vonatkozik. Mivel a hazai oltási terv nem áll 
maradéktalanul rendelkezésre, ezért a vakcinához jutás időpontja nem tisztázott.

Ennek megfelelően továbbra sem áll rendelkezésemre elegendő érdemi információ a hazánk 
területén kívül feladatot ellátó nagykövetségek, konzuli képviseletek tisztségviselői és munkatársai 
oltóanyaghoz jutásával kapcsolatban. A kérdés azért kiemelten fontos, mert a diplomáciában 
dolgozók különösen nagy fertőzésveszélynek vannak kitéve, mivel szolgálati országukban elsőként 
találkozhatnak az esetleges külföldi vírusmutációkkal, melyek jelenleg a legnagyobb problémát 
okozzák a járvány elleni védekezésben.

Külön kérdésként vetődik fel azoknak a diplomáciai dolgozóknak a helyzete, akik olyan országban 
teljesítenek szolgálatot, ahol egyáltalán nem is áll még rendelkezésre a szükséges vakcina és ezért a 
védőoltáshoz jutás kilátástalannak tűnik. Ezek az országok még a legnagyobb jószándékuk mellett 
sem lesznek képesek az államtitkár úr által említett biztonság megteremtésére.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Kaphatnak-e Magyarországon oltást akár soron kívül, akár a nemzeti oltási terv szerint a 
hivatalos vagy magáncélból hazalátogató külszolgálatot teljesítők és családtagjaik?



2. Megtérítik-e az útiköltségét azoknak, akik kifejezetten a védőoltás felvétele céljából utaznak haza
Magyarországra?

3. Megoldható-e a vakcinák kijuttatása az ENSZ missziók közreműködésével olyan országokba, 
ahol nem áll rendelkezésre védőoltás?
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